Mpunoxenue Ne 2
x Joroeopy apeHabi

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWINOE NOMELWEHUWE
Mo agpecy: 3HepreTuk, JHepreTukos, 27A
ApeHaartop:
O6was nnowaas 3aanua; 4773.3
PacuyeTHan nnowaab: 15.2

Pacuet roaosoi amopTiaauui . Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENbHAA HBEHTAPHARA croumocTs) / So

C6(n) =517684 * 43 /47733 = 4663.53
Am = 4663.53 " 0.012 = 55.96

PacueT peHTHo# nnatel © Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - kOIDPUUMEHT KOMDOPTHOCTH (1-bit ITEX U BbILLE)
A= 12 - Basosblit KOIDDULMEHT
Kr= 08 - KO3 PUUMEHT rPaAOCTPOEHNA

Pacuet CB(u): C6(n) = (A8ACTBUTENLHAR UHBBHTAPHAA CTONMOCTb) /S0

C6(n) = 465915 * 43 /47733 = 4197.17
Pn (swiwe nopsana) = 4197.17*10*12"08= 4029.28

Apexagras nnata 3a 1 ke.m nnowann, pacnonoxeHHoR Ha oTmeTxe 0 U Bblle GeaQ:
A01=[(Am+ Hixp + Pn ) * Jrop ]/ 1000

AD1={( 55.96 + 1536 + 4029.28 )% 296/1000 = 1663.89
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWSA Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

MoAOBa8 apeHaHan NNaTa 32 nomelienwe, pacnon. Ha otM. O » Bbie ez Q:
Ann(Bes noa.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 1663.89 * 15.20 = 25291.12

KeapransHeiit nnatex 8 Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit NNATEX (25%) 6322.78 + 1138.10
Bropo# nnarex : (25%) 6322.78 + 1138.10
TpeTui nnarex : (25%) 6322.78 + 1138.10
YeTeepToil NNATEX (25%) 6322.78 + 1138.10

Wcnonnurens : WepBakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
x [orosopy apeHAabl

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXWUNOE NOMELWEHMWE
Mo aapecy: Kuposa, 16a
Apexpatop:
Of6wan NNowagb JABHUA: 2202.5
PacueTHan NNowaas: 418
B T.u. nnowaae nogsana: 41.8

PacueT roAcBoi amopTuaaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB6(n): C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA HHBEHTApPHAR croumocTte) / So

C6(n) = 211937 " 43 /22025 = 4137.70
Am = 4137.70*0.012= 49.65

Pacuer peHTHoM nnatw! - Pn= CH(u) * Kk * A “Kr

Ke= 0.6 - k03ththULMEHT KOMIPOPTHOCTH (nogsean)
A= 1.2 - Gasoebii KO DUUMEHT
Kr= 26 - k03 DUUNEHT rPaA0CTPOSHIA

Pacuer CB(n): CB(u) = (aeAcTBUTENLHAA UHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(u) = 141997 * 43/ 2202.5 = 2772.25
Pn (noasan) = 2772.25%06 *1.2°26= 5189.65

ApeHaHan nnara 3a 1 k8.M nnolaam, PacnonoxeHHON Ha oTMeTke Ovesiwe Ge3sQ:
AD1 ={(M+pr+Pn)‘Juop]!1000

ADt = 4965+ 1536 + 8649.42 )~ 296/1000= 3029.58
Jxop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMA KOIPDULMEHT
Hxkp = 1536 - HAKONNEHWUA Ha KANWTANbLHLIA PEMOHT

ApengHan nnata 3a 1 k8.M NNOL.NOAB. GesQ: An1= [ (Am+Hxkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 171000
Ant=( 49.65 + 1536 + 5189.65)* 296 /1000 = 2005.49

oposan apeHaHas nnata 3a noasan Ge3 Q Anog = An1 * Snog
Anoa = 200549418 = 83829.48

logoBas apeHAHan NnaTa 3a noMeLueHue, pacnon. Ha oTM. 0 nebiwe GeaQ :
Ann{6e3 nog.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(Gea nogsana) = 3029.58 * 0.00= 0.00

lopoBaR apeHAHAR Nnara 3a NoMelweHne C NOABANoM 6ea Q cocrasuT :
Ann = Ann{6ea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 83829.48 = 83829.48

KeapransHuiit nnarex 8 GogxeT (Gea HAOC) + HAOC (18%) :
Mepsbik NnaTex : (25%) 20957.37 + 3772.33
Bropo# nnaTex : (25%) 20857.37 + 3772.33
Tpetwit nnarex : (25%) 20957.37 + 3772.33
YeTsepToiil nnaTex : (25%) 20957.37 + 377233

WUcnonwutens : WepBakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
x [lorosopy apexabl Ne

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWIOE MNOMELEHUE

Mo aapecy: Necwoi, Neckas, 10-a
ApeHaaTop:

O6wan nnow@aasb aganua: 3131.6

PacyeTHan Nnowanb: 16.9

PacdeT ronosoi amopTuaauui : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUATENLHAR WHBEHTAPHARA croumocTs) / So

C6(n) = 233570 * 43/31316 = 3207.15
Am = 3207.15°0.012= 38.49

PacueT peHTHo# nnatel : Pn= C6(k) " Kk * A “Kr

Ke= 1.0 - xoathpuLMeHT kompOPTHOCTH (1-bii# 3TAX ¥ BLILLE)
A= 12 - GasoBbin KO DUUMEHT
Kr= 08 - K03 DULMEHT rPAAOCTPOSHKA

Pacuer CB(u): CH(4) = (nefcTBUTENBHAA MHBEHTADHARA CTOMMOCTB) / SO

CB(w) = 180519 *43/31316 = 2478.71
Pn (Bbiie noasana) = 2478.71*1.0%*1.2°08= 2379.56

ApenjHan nnata 32 1 k8.m nnowiaagm, pacnonmuuoﬁuaomemOumueBeaQ:
AO1 =[(Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A1 =( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 296/ 1000 = 1170.40
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLIMIA KO3 PULMEHT
Hikp= 1536 - HAKONNEHUA HA KANWTaNbHLIA PEMOHT

MoaoBan apeHgHas NNaTa 3a NOMEeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 v ebiwe Ge3 Q :
Ann(6e3 noa.) = AD1 * S (Ges nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 117040 * 16.90 = 19779.76

KeapranbHuii nnatex 8 Giopxet (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepabiit NNaTex : (25%) 4944 94 + 890.09
Bropoit nnarex : (25%) 494494 + 890.09
TpeTwi nnarex : (25%) 4944 94 + 890.09
YeTBepTbii NNaTex : (25%) 494494 + 890.09

Wcnonturens : Watanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



